

伊朗放言核领域有“突破”

给六国的“灰色答卷”让各国陷入“研究”

伊朗就伊核问题六国方案做出正式答复已超过24小时,提出方案的美、俄、中、英、法、德六国23日还在研究这份20页的答复。伊朗没有透露答复的具体内容,六国也没有公开谈论答复内容,形势显然微妙。伊朗23日又称,很快将宣布在核领域的“突破”。

伊朗外交部23日说,伊朗一天前的答复包括了解决伊朗核问题僵局的“积极和清晰信号”,“如果欧洲人适当关注伊朗答复中包含的积极和清晰信号,问题就将通过谈判解决,不会出现紧张局面”。

而据伊朗迈赫尔通讯社23日报道说,伊朗将很快宣布核领域的“突破”,“这一伟大科学成就是长期研究项目的成果……将由高级官员正式宣布”。

“这次宣布的成果表明伊朗在核科学不同领域所掌握的技术,并将加强伊朗作为核国家的地位。”报道说。

据报道,美国总统布什与国务卿赖斯23日在每周例会上讨论了伊朗答复,但会后并



2005年8月8日,伊朗工作人员在伊斯法罕核设施内 新华社/路透

未发表相关声明。美联社猜测说,美国没有立即公开拒绝答复也许表明,存在谈判解决伊核问题的基础。不过,佩里诺也在讲话中重申,伊朗必须中止轴转化和轴浓缩活动。

法国的态度似乎明确一些。外长菲利普·杜斯特-布拉齐说,法国坚持,伊朗依据联合国要求于本月底之前停止轴浓缩活动是进一步谈判

的前提条件。

俄罗斯外交部发言人米哈伊尔·卡梅宁强调,俄罗斯的立场是,这一问题应通过外交途径解决。

中国外交部发言人办公室23日也表示,中方始终认为,通过外交谈判和平解决伊核问题是最佳选择,符合各方利益。

黄恒(新华社供本报特稿)

以称将做准备 单独对付伊朗

据新华社耶路撒冷8月24日电(记者朱剑慧、李春雨)据以色列《耶路撒冷邮报》24日报道,以色列一些官方人士表示,如果伊朗不执行联合国安理会决议,停止轴浓缩活动,以色列应在必要时刻“单独采取行动”。

该报援引以色列政府一位高级官员的话说,伊朗22日在对六国方案的答复中没有就终止轴浓缩

活动做出积极正面的答复,原因是伊朗认为国际社会不会对它采取行动。这位官员还说,以色列应做好准备,在“事态发展到某种程度时”,来缓解伊朗的“核威胁”。

以色列外交部长利夫尼23日在会见法国外交部长杜斯特-布拉齐时表示,伊朗对六国方案的答复是在为其继续实施核计划争取时间。

美国正式反应 计划制裁伊朗

在伊朗答复六国方案一天后,美国在23日首次做出正式反应,认为伊朗没有满足联合国的要求,开始“磨刀霍霍”,计划对其视为“战略威胁”的德黑兰采取下一步行动。

据报道,美国国务院新闻官加列戈斯说,伊朗的答复是“认真的”,但没有满足“安理会提出的条件”,

即“全面、可核查地中止轴浓缩活动”。他进一步表示:“我们正与包括其他安理会成员国在内的国家密切磋商下一步行动。”无独有偶,美国众议院情报委员会发表报告认为,伊朗致力于发展大规模杀伤性武器,是美国的“战略威胁”,更为美国推动制裁增添了“有力依据”。

王辉

他信险遭暗杀 泰国上将丢官

据新华社曼谷8月24日电(记者 凌朔 张秋来)泰国警方24日上午挫败一起涉嫌暗杀看守政府总理他信·西那瓦的阴谋:在他信的寓所附近逮捕了一名可疑男子,查获了其携带的两枚雷管。

当天上午,他信寓所的保安发现一名可疑男子驾驶车辆在寓所附近转悠,随即通知了警方。警方随后将这名男子逮捕,并在其车内发现两枚450克雷管和大量用于助爆的化肥。初步调查显示,这名男子系泰国国内安全行动指挥部的尉官,其驾驶的车辆使用了假牌照。

另据当地媒体报道,事件发生后不久,他信解除了国内安全行动指挥部副总指挥潘洛·屏马尼上将军的职务,但具体原因尚未公开。

拉丹藏身巴北部 抓住他要靠运气

恐怖大亨本·拉丹究竟在哪儿?这个问题困扰了美国情报部门5年,用美国中情局追捕拉丹小组前主管的话说,是需要“非同一般的运气”。

一位熟悉政府关于本·拉丹调查的人士透露说,拉丹藏身的具体位置可能在巴基斯坦北部、与阿富汗交界的吉德拉尔地区。拉丹目前可能在大约2名保镖的保护下居住在一户居民家中,而非山洞中。

这位人士表示,情报部门之所以会做出上述判断是因为他们在拉丹2003年公开的录像中中发现了一种稀有的树木,这种树木正是吉德拉尔地区的特产。

不过,巴基斯坦驻美国大使却表示,拉丹“很可能藏在阿富汗”。

万艳

叙利亚威胁闭关 黎巴嫩难复元气

在叙利亚总统阿萨德反对以色列提出的在叙黎边境部署联合国部队的要求后,8月23日,叙利亚外交部长瓦利德·穆阿利姆进一步警告说,如果联合国维和部队部署到其家门口,叙利亚将关闭其与黎巴嫩的边界。

叙利亚是唯一一个与黎巴嫩有着开放边境的国家。黎巴嫩也与以色列接壤,但黎不承认以色列。黎总理西尼乌拉23日对此表示:“黎将采取拥有的一切手段,保护自己的主权、独立和利益。”

叙黎在法国委任统治时期曾是同一个国家。黎巴嫩独立后,叙黎仍保持“特殊关系”。如果叙利亚关闭边境,黎巴嫩将会发现自己更难以从战争的废墟上恢复元气。

一些黎巴嫩人认为,叙利亚希望通过资助和武装黎巴嫩真主党与以作战,向以施加压力,迫使以交换在1967年占领的戈兰高地。

王辉

巴武装要用美记者换穆斯林

美国务院发表声明拒绝了绑架者的要求

10天前在加沙地带遭绑架的两名美国记者23日突然出现在电视屏幕中。一个以前从未听说过的武装组织“圣战旅”宣称对绑架负责,并要求用这两名记者交换“美国监狱中关押的所有穆斯林”。美国政府当天拒绝了绑架者的要求。

播出人质录像

遭绑架的两名记者分别是60岁的史蒂夫·琴坦尼和36岁的奥拉夫·威格,前者为美国人,后者来自新西兰。他们为美国福克斯电视台工

作,于8月14日在加沙城被武装人员绑架。

“我们在加沙被抓,现在正被关在这里,”头发花白的琴坦尼在录像中首先说话,声音清晰而镇定,“我们情况不错,我们还活着,身体很健康。我们每天得到很多纯净水和食物,抓我们的人对我们很好。”

要用人质换人

一份落款为“圣战旅”的声明23日与录像同时出现。“圣战旅”宣布对绑架事件负责,并要求用人质换取美国监狱中的所有穆斯林,但声

明没有说,如果遭到拒绝,将会采取何种措施。

各方对此反应

美国白宫23日拒绝就绑架事件的新发展发表评论,但国务院稍后发表声明,拒绝了绑架者的要求。

“我们不会向恐怖分子妥协,我们继续呼吁无条件释放这些记者,”国务院新闻官萨洛·加列戈斯说,美国国务院没有关于“圣战旅”的情报,美国外交官正与阿巴斯就这一事件保持联络。

傅云威(新华社供本报特稿)



被绑架的两名记者出现在录像中

偷运电脑进监狱继续策划外面的袭击活动

印尼恐怖主谋 狱中仍不老实

印尼警方高级官员23日承认,2002年巴厘岛爆炸案主谋伊姆姆·萨穆德拉被捕之后,去年7月在监狱中弄到一台带有无线上网设备的便携式电脑。

萨穆德拉在近3个月的时间里用这台电脑和监狱外的人联络,指导他们筹资用于激进活动。直到2005年10月巴厘岛再度发生恐怖爆炸事件,萨穆德拉随后被转移到戒备更严密的监狱设施关押,这种联络才算中断。

印尼反恐特警队官员彼得·莱因哈德·戈洛路斯23日说,关押在监狱中的萨穆德拉拿到电脑之后和数名激进人士进行了联系。除便携式电脑外,萨穆德拉还弄到一部手机,用于和外界联络。

2002年10月12日,印尼旅游胜地巴厘岛发生一系列爆炸事件,造成202人死亡,其中包括许多外国游客。萨穆德拉同年11月在爪哇岛被捕,落网后承认自己主谋制造了巴厘岛爆炸案。

萨穆德拉2003年被判处死刑,印尼当局原计划本月22日执行,但他通过律师要求重新审查这一案件,使执行死刑计划暂时搁置。

“伊姆姆·萨穆德拉……指导了巴厘岛第二次爆炸的资金筹备活动,”戈洛路斯说。“有了便携电脑,萨穆德拉得以进入”两个激进主题的网络聊天室,和监狱之外的人“自由交谈”,而这发生在巴厘岛二次爆炸之前”。

陈济朋(新华社供本报特稿)



萨穆德拉在法庭上

日本部署“爱国者” 美追加“弹药”供应

日本共同社24日报道,美国政府已经同意向日本追加提供最多80枚“爱国者-3”型陆基拦截导弹,用于在日本导弹防御系统的提前部署计划。

共同社援引日美关系消息人士的话说,朝鲜上月初试射导弹后,日本防卫厅长官额贺福志郎当月下旬曾致信美国国防部长唐纳德·拉姆斯菲尔德,美国则以追加供应“爱国者-3”型导弹予以回应,追加数量最多可能达到80枚。

就在日本媒体披露这一消息前一天,正在日本访问的美军太平洋司令部司令威廉·法伦说,美日两国将紧密合作,联合开发导弹防御系统,应对外来威胁。

为协助日本加强导弹防御能力,美国海军计划于本月在神奈川县横须贺基地部署拥有“宙斯盾”导弹防御系统的“希洛”号巡洋舰,并应日方要求在年底前对该基地另2艘“宙斯盾”驱逐舰进行升级。

日本对“爱国者”拦截导弹需求的增加,让美国军火商获利颇丰。路透社援引美国洛克希德-马丁公司国际业务部副总裁约翰·沃德的话说,包括雷达等设备在内的一整套“爱国者-3”系统售价因发射装置数量多少而不同,但最高可达5亿美元。

徐超(新华社供本报特稿)

销售
半价全新
中央空调
分期付款
13905158995
025-51871508

招商
做老板仅需五千八
十平品牌店正火爆全国,日入千元当月回本,一地一代理,全国百店经验共享。
025-84658327,84658337

《江苏经济》市(县)专刊招商。025-81695522
DHT平衡肽招地级加盟店。025-66896868

招聘
电子厂急聘
男女电子操作工(SMT、PTH)80名,40岁内,1800/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2850/月+补助,包吃住,办保险。025-58765530、81788511 周科长

开发区电子集团急聘
1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计60名,(18-35岁)1850+奖金;2、大、小叉车司机、叉车、长短途送货各10名,(18-45岁)2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85501767、51646193 谢科长

急聘
工程急需 挖机、装载机、叉车、货车)司机。025-83216116

求购工程机械
求购 挖机等工程机械。013122320867

“王振国肿瘤药——回馈患者”

由王振国教授研制的20余种国药准字系列抗肿瘤中成药,采用了“小化疗,大中药”指导模式。为回馈患者,8月26日-27日将邀请王振国的老师牛玉中教授为肿瘤患者会诊,部分药品将实行买二送一特价优惠。咨询热线:025-84825150, 83913635

面瘫、面抽动、三叉神经痛

南京大行宫延龄巷113号延龄医院多年来采用国际生物神经学专家莫雪安教授潜心研究从僵蚕蛹中提取神经修复因子和再生因子获得成功,专治面瘫、面肌抽动、三叉神经痛短期即可康复,标本兼治。现举办免费专家会诊及药优惠。电话:025-84541789

中西医结合 专治过敏病

本院过敏病检测治疗中心引进美国新一代检测技术,一滴血锁定过敏原,为临床治疗过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹、皮炎、瘙痒症、紫癜、过敏性眼疾等提供科学依据,众多患者采用,反应良好。详情致电:025-83224355 咨询

特聘过敏病专家陈桂贤主任长期坐诊
地址:南京市北京东路46号